

本周天气持续晴好

□晚报记者 张燕

本报讯 晴朗、阳光明媚依然是本周天气的关键词。不过,市气象专家提醒,秋意渐浓,早晚温差大,市民外出要注意保暖。

10月份以来,我市一直是好天气的主战场。大街上,一些中老年人身着轻薄的衣服,一些年轻人则穿着短袖、丝袜、短裙,嘴里还品尝着冰激凌等冷饮。都说“天有不测风云”,果不其然,10月12日在冷空气的影响下,瑟瑟秋风不仅吹落了枯叶,还平添了一份凉意,使得我市最高气温降至22℃左右。

“10月13日,我市晴天间多云,偏北风3级左右,温度11℃至20℃。”市气象专家介绍,“秋风劲吹,凉意渐浓,市民在进行户外活动时要注意防风保暖。”

从最新的气象资料来看,本周未来几天仍以好天气为主,周平均气温为15℃至

16℃,较历年同期平均值偏低,周极端最低气温为10℃左右。

本周具体天气预报如下:周一、周二、周三晴天间多云;周四晴天转多云;周五、周六、周日多云。

有关专家提醒广大市民,秋天,常常使人无端伤怀,此时人们要保持乐观情绪,切忌太过敏感,自寻烦恼。天气晴好时,可以到户外晒晒太阳,或是活动一下四肢,让自己感觉浑身充满力量。

线索提供 任晓燕



周口供电公司停电计划

10月22日5时至20时 因综合治理,中23板大众街线停电。

影响范围:大众街、中州大道,易天国际、滨河花园、清真寺、万顺达、邮政公司、中都国际。

10月22日5时至12时 因新建线路接火,南22板大用线停电。

影响范围:开元大道,大用集团。

10月24日5时至20时 因通道治理,南33板许寨南开关停电。

影响范围:许寨南开关以下,污水处理厂(双电源)、柴堂、艾营、八里庙、冯庄、十里铺。

10月24日6时至20时 因孟营站至北8板电缆新建工程,孟营站、中16板颍庆东开关停电。

影响范围:颍河路(大庆路以东),监察局公变、人事局公变。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。

早晚温差大 市民应注意保暖



150余名老人表演太极柔力球

10月12日上午,我市150余名老人在市体育中心表演太极柔力球。太极柔力球运动是一项新兴的适合老年人的健身运动,在全国很多城市很受欢迎,但是目前在我市普及程度还不高。据了解,此次柔力球展演活动是我市老年健身月期间众多老年健身活动项目之一。

晚报记者 王凯 摄

构建大城管 创建文明城

市区两级联动 办事处当好“主力军”

向七一路严管街 不文明经营行为“宣战”

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口中心城区七一路既是严管街,又是示范样板街,但是这里的占道和出店经营现象一直在个别路段频繁上演,五花八门的牛皮癣和广告招牌更是充斥其间。10月10日,市城管委召集4个区的100余名城管队员,协同辖区内的七一路、陈州、荷花及淮河路办事处,向七一路和中州大道沿线的出店占道、私搭乱建、非法广告等管理顽疾“宣战”。

当天8时30分许,在市中医院门口,附近居民看到这么多名城管队员集中上街执法,自发围了上来,纷纷表达对摊贩长期占道经营的不满。“他们(商贩)太没有公共意识了,想怎么出就怎么出,想怎么占就怎么占,简直把马路当成自家儿家了,早该好好整治一番了……”附近居民还说,希望城管部门能建立长效机制,硬起手腕,坚决取缔长期占道现象,让交通秩序恢复正常。

当天10时30分许,市城管委督查组的执法车辆刚一停到中州大道一峰生活广场门前,在路口占道经营的小商小贩便四散开来,可城管队员前脚刚走,他们又纷纷返回原地,继续牢牢占据机动车道“不撒手”,与城管队员“躲猫猫”。荷花办事处的城管队员表示,由于办事处

管辖区域较大,城管队员较少,加之商圈内流动商贩队伍太过庞大,往往是这边刚治理好,那边又出现反弹现象,使他们疲于应付,十分被动。希望市区两级政府和城管部门多牵头,公安和交警部门多配合,多多组织集中行动,不断巩固城市管理成果。

当天,市城管委督查组带领4个区的城管队员和办事处工作人员,沿着七一路、中州大道,对荷花市场北门、市中医院门前、人民公园门前、黄金桥附近、一峰生活广场和人民商场周边等多处易堵路口和重点部位拉开了排查“大网”,对有碍观瞻、严重影响市容市貌的不文明现象进行了集中清理。集中整治行动中,他们共拆除道路两侧占道棚38个、收缴违章广告牌匾152个、规范流动摊位246个、整治出店经营商户169家、清除小广告及条幅143处,有效治理了市民反映强烈的人行道拥堵问题。

市城管委相关负责人表示,他们将持续加大督查力度,坚决依法打击道路两侧的占道和店外经营行为及违法户外广告等,对广大市民反映强烈、媒体曝光过的亟须整改的城管顽疾,要求各区各办事处务必在限定时间内整改到位并跟踪问责,加大对重点时段和路段的整治力度,确保执法管理全天候覆盖,切实巩固整治成果。

“真重视”换来交通秩序井然有序

中心城区开展本月交警首次评比

□晚报记者 彭慧

本报讯 非机动车和三轮车有无随意乱调头、渣土车辆有无违法、交警执勤和管事率情况如何等,这些都与中心城区的交通秩序息息相关。10月11日,市城管委抽调市文明办、市城管办、市交警支队等10人走上街头,对市交警支队6个交巡警大队的日常管理督查考评,采取现场打分、公布排名的办法,考评结果入档,作为10月份最终综合排名的重要依据。

当日9时许,督查组先后察看了周口大道的滨河路至建设大道段(文昌交巡警大队)、中州大道的大十字街至滨河路段(城北交巡警大队)、大庆路的建设大道至大庆路大桥段(金海交巡警大队)、中州大道的天桥至太昊路段(荷花交巡警大队)、周口大道的太昊路至滨河路段(太昊交巡警大队)、七一路的大庆路至中州大道段(七一交巡警大队)等中心城区主干道。每隔

一段距离,都能看到各大队民警和协管员忙碌的身影,付出的心血自然与回报成正比,“真重视”换来了城区井然的交通秩序。考评结束后,参与考评的10人随即在交通秩序管理考核评分表上进行打分,并现场公布考评结果。在此次评比中,文昌交巡警大队位居第一,七一交巡警大队和荷花交巡警大队并列第二,金海交巡警大队、太昊交巡警大队分列第四、第五名,城北交巡警大队位列倒数。

据悉,此次对交警部门考核依然实行百分制,考核内容分5个部分,其中机动车违法停车率占15%、违法占道经营占30%、公交车出租车三轮车等违法或者渣土车水泥罐车违法占30%、交警执勤纪律占15%、信息上报占10%。市城管委每月对6个交巡警大队进行两次集中考核,最终排出的第一、二名将在每月举行的中心城区城管委全会上进行通报表扬,并分别奖励1万元;最后一名大会点名通报批评。